OT cocTaBuTensa

KoHTpoJIbHO-M3MepHUTEIbHBIE MaTepUAIIBI IO ajredpe
U Hauyajiam aHanu3a ajs 10 kjmacca OyayT MoJie3HbI MpU pa-
oote kak mo YMK A.T. MopakoBuya u ap., Tak 1 1o YMK
A.H. KonmoropoBa u ap. (Ip1 He3HAYNTETLHOM M3MEHEHU N
nopsiaka ciegoBanuss KMMMoB).

IMpennaraempie KMMblI MOTYT OBITh MCITOJb30BaHbI
Ha JIIloOOM 3Tarie 00y4eHUs: IPY TIOBTOPEHUM 1 3aKpEeTUIEHUHN
HU3YyYEHHOT0, aKTyaJIu3alli1 OMOPHBIX 3HAHUH U IIp.

Ha BhINoJIHEeHWE TeMaTUYEeCKUX TECTOB M CaMOCTOSI-
TeJIbHBIX paboT orBomUTCS 15—20 MuHyT. O600MmIaIONIE
TECThbl, UTOTOBBII TECT U KOHTPOJIbHbIE PA0OThI pacCUMTaHbI
Ha 40—45 MuHYyT.

[TpuBeaeHHBIC MaTepuaibl U3OBITOYHBI U MOTYT OBIThH
KUCIOJIb30BaHbI IIPU paboTe KakK B Kjlacce, Tak 1 noMa. Pe-
KOMEHIYeM 3al1eiiCTBOBATh pa3iuuyHbie (POPMbI KOHTPOJIS
3HAHUH, TaK KakK KaxXaas U3 HUX UMEeT CBOM IIPEUMYIIIECTBa
U HEJIOCTaTKU.

IIpenonaBaTenbckas MpakTUKa MOKA3bIBAET, YTO TIPEd-
Jaraembiii mon6op KMMos no3possieT apheKTHBHO OCBOUTh
Matepuain 10 Kyiacca v MOATOTOBUTH yyalnuxcs K cnadye EI'D
10 M3YYEHHBIM TEMaM.

HaneeMcs, yTo mocobre MOMOXET yYUTENSIM MPU TOAT0-
TOBKE M TIPOBEICHUN YPOKOB, a TaKXKe IITKOJIbHUKAM TIpU 13-
YY4EeHUU MaTepuaia, 3aKperuieHu1 U CUCTeMaTU3aliuy 3HaHU .

Kemaem ycnexos!



TpeOoBaHua
K YPOBHIO NOArOTOBKM y4YalNXCcs

B pesyibTare u3ydeHus Kypcea yJyaiimecs T0JKHBI OBIa-
JETh CACMYIOIIMMM HaBbIKAMU Y YMEHMSIMU, TTPEICTaBIISIO-
MU 00513aTebHBI MUHUMYM:

1.

2.

HMeTb NOHATHE O YNCIOBBIX PYHKLMAX U UX OCHOBHBIX
CBOWCTBax, CTPOUTH IpadUKU QYHKITHIA.

3HaTh OCHOBHBIE TPUTOHOMETPHYECKUE (PYHKIIUU IIPO-
M3BOJIHOTO apryMeHTa, MX CBOMCTBA M IpadUKU.

. UmeTb npencraBieHue o6 oOpaTHLIX TPUTOHOMETPU -

YeCKUX (PYHKIMSIX W UCTIONIh30BaTh MX MPH PeIIeHUN
MIPOCTEMIITNX TPUTOHOMETPUUECKUX YPAaBHEHMIA.

. UMeThb mpencraBiieHne O MPOU3BOAHON (QYHKIINU, €€

Te€OMETPUIECKOM 1 (DU3MUECKOM CMBICIIE.

. YMeTb BEIUMCIISATH TTPOU3BOIHBIE 2JIEMEHTAPHBIX (DYHK-

LU,

. 3HaTh ypaBHEHME KacaTeJbHOU K rpaduKy QYHKIUU

U MCIIOJIb30BaTh €0 [IJIs1 HAIIMCAaHWS YPaBHEHUM Kaca-
TEJIbHBbIX.

. YMeTh IIPUMECHATH IMPON3BOAHYIO K MCCIECIJOBaAHUIO

(byHKUMI 1 TOCTPOCHUIO UX Tpa(pUKOB.

. IMeTh HaBBIKM UCIIOIb30BaHUS HpOHSBOI[HOfI JJIs pe-

MICHWA IMPUKIIaAHbIX 3aaa4.

BbinonHeHue 3agaHui
U UX oLLleHUBaHue

TecTbl

B cootBeTcTBHMU ¢ (hopmaTroM EI'D 3amaHust TecToB pasne-
JIeHBbI Ha aBa ypoBH: ciaoxHocTu (B u C). 3amanust ypoBHs B
(6a30BOro) MpearoaaraloT KpaTKUii OTBET, KOTOPBIN SIBISIETCS
LIeJIBIM YU CJIOM WUJIM KOHEYHOM IeCITUYHOM 1po0Oblo. B ypoB-
He C HeoOX0IMMO MPUBECTH 0OOCHOBAHHOE PEellIEHUE.

TemaTuueckuii TeCT COACPKUT YEThIpe 3adaHUs ypOBHSI B
(kaxxmoe oneHuBaeTcs B 1 6amn) v aBa 3amaHust ypoBHs C
(kaxgoe olieHMBaeTcs B 2 6ayia). Ha BbIMoJIHEHME TaKOTo
Tecta oTBoAUTCS 15—20 MUHYT. YUUThIBasi OrpaHUYeHHOCTh
BpeMeHU, peKOMEHIyeM CJIeAYIoNIee COOTBETCTBIE KO-
YyecTBa 0AJTOB U OLICHKU:

2—3 Gata — olLleHKa «3»;



3—4 6ayuia — oLUeHKa «4»;

S 6ay110B 1 OOJIbIIIE — OLIEHKA «5».

O0600611aI0INI U UTOTOBBIN TECTHI colepKaT OOJIbIIIE 3a-
TMaHWi, 9eM TeMaTnaecKrii. COOTBETCTBEHHO, YBEIMUMBACTCST
BpeMsI Ha BBINIOJIHEHME TaKUX TeCTOB (40—45 MUHYT) 1 HE00-
XOAMMOE KOJIMYECTBO OaJlIOB;

4—7 Ganna — oLeHKa «3»;

7—9 GanoB — olleHKa «4»;

9—10 6ay110B 1 OOJIbIIIE — OLIEHKA «5».

CamocTosTenbHble padoTbl

dopmynupoBKa 3agaHus Tecta (ypoBeHb B) mpeamona-
raeT IMpOCTOM BOIIPOC, KOTOPHIH TajieKO He BCeTIa ITO3BOJISET
OIIpeNeIUTh CTETIeHb YCBOSHMS M3ydaeMoro Matepuaina. [1o-
3TOMY IIPU KOHTPOJIE 3HAHUH 110 OCHOBHBIM TeMaM 11eJ1eCO00-
pPa3HO HEKOTOPHIE TECThI 3AMEHUTH CAMOCTOSITEJIbHBIMU pado-
TaMM, KOTOPBIE COCTOSIT M3 TpeX 3amaHuit ypoBHsa C (Kaxmoe
olieHuBaeTcs B 2 6ajiia). Ha BeImoHeHMEe caMOCTOSITeIbHOM
paboTel oTBOAUTCS 15—20 MUHYT.

PexomeHayemble KpUTEpUU OLIEHUBAHUS:

1—2 Ganma — oLieHKa «3»;

3—4 6ajuia — oLEeHKa «4»;

5 6a10B 1 OOJIbIIE — OLIEHKA «5».

KoHTponbHbie paboTbl

Iocie n3ydeHnst KpyImHO# TeMbI (COOTBETCTBYIOIIICH TJ1a-
BE y4eOHO-METOIMYECKOro KOMILIEKTa) IJIs1 IIPOBEPKM 3HA-
HUI pEeKOMEHIYEeTCs UCITOJIb30BaTh KOHTPOJbHBIE pabOTHI,
KOTOpBIE CofiepsKaT YeThIpe 3agaHusl ypoBHs B v nBa 3amaHus
yposHs C. Ha paboty otBogurcs 40—45 MUHYT.

PexoMeHIyeMble KpUTEPUU OIIEHUBAHMUSL:

3 6ajuia — oLeHKa «3»;

4—5 6anna — oueHkKa «4»;

6 6aJ10B 1 0O0JIbILIE — OLIEHKA «5».

TekcThl caMOCTOSITENBHBIX M KOHTPOJIBHBIX Pa0OT IO3BO-
JISIIOT GoJiee THOKO IO CpaBHEHUIO ¢ TecTaMu (hOPMYJIUPOBATh
3amaHus 1 (hOpMY OTBETOB. biaromapst sToMy nemaror oobeK-
THBHEE CMOXET OLICHUTh 3HAHMS YJaIIIUXCS, BBISBUTH HEI0UE-
THI TIPY U3yYeHUHU MaTepuaia u T. 1. [loaTroMy pekoMeHIyem
HCITOJIB30BaTh Pa3HOOOpa3HBIE (DOPMBI ATTECTAIINY YIATITXCS.
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Tect 1. PyHkumsa. O6nactb onpepneneHus
M o6nacTb 3HaYeHUN GYHKUUMN

BapwuaHT 1

B1. ns dyskuum f (x) =2Jl—-x— |x| HaiauTe 3HaAaYeHUE
f(=3).

OTrBeT:

B2. Ha pucynke npuBeneH rpaduk pyHkunu y = f(x). Onpe-
JIeJINTe IJIUHY MTPOMEXYTKa, KOTOPBIU SIBJISIETCSI 001aCThIO
omnpeneyeHus1 GyHKIIMN.

OTBeT:

B3. Ing dynkuuu f(x) = 2 — 3x, umeroieit D(f) = [-2; 4],
YKaXXWTe JUTUHY TTIPOMEXYTKa, KOTOPBIH SBIIETCS 00JaCThIO
3HaYeHU I QYHKIIUU.

OTBeT:

B4. Haiinyte HavMeHbIIIy10 BEJIMUMHY, BXOSIIYIO B 00J1aCTh
3HAYECHUI QYHKINN

f(x)=2x"—4x—11.

OTrBeT:

C1. Haiinute obacTb onpenejeHus GyHKIMU

:\/9_2_L_
A Y

OTrBeT:

C2. U3sBectHO, uto f(3 — X) = 2x* + 3x — 1. Haitnure dyHK-
uuio f(x).

OTrBeT:
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Tect 1. PyHkumsa. O6nactb onpepneneHus
M oonacTb 3HaYeHUn GyHKUUMN

BapwuaHT 2
B1. st dyrkumn f(x) = 3v7 — x — 2|x| HailnuTe 3HaYeHue
J(=2).
OTBeT:

B2. Ha pucynke nipuBeneH rpaduk pyHkimu y = f(x). Omnpe-
JIeNINTe IJINHY ITPOMEXYTKa, KOTOPHI IBIISIeTCSI 001aCThIO
ornpeaeneHus: GyHKIIMH.

OTrBeT:

B3. Ina dynkuuu f(x) = 1 — 4x, umeroweit D(f) = [-1; 3],
YKaXUTE JUIMHY ITPOMEXKYTKA, KOTOPBINA SABISIETCH 00JIaCThIO
3HAYEHUN PYHKIUN.

OTrBeT:

B4. Haiinnte HanOOJIBIIIYIO BEIMIUHY, BXOASIIYIO B 00J1aCTh
3HaYeHUI GYHKUIUU

F(x)==3x"—6x+7.

OTrBeT:

C1. Haiinute obaactb onpeneaeHus GyHKIUU
f(x)z -4 - x? +i.
x?—4x-5
OTBeT:

C2. UsBectHO, uto f(2 — Xx) = 3x* — x + 5. Haitaute dhyHK-
uuto f(x).

OTrBeT:




TecT 2. OCHOBHbIE CBOMCTBA QYHKLUMN
BapuaHnTt 1

B1. Beibepute cpeny npeaiokeHHbIX (PYHKIIMI YObIBAIOILYIO
Ha 00J1aCTH OoIpeAesieHUs], HailnuTe ISl Hee f(—2) 1 3aruiim-
Te 3TO 3HAUEHUE B OTBET.

a) f(x)=-3x>+7x—11;

5
6)f(x) = E,
B) f(x)=7-5x.
OTBeT:

B2. Ha otpe3ske [3; 5] HalimuTe HaMMeHbIIee 3Ha9eHUe (PyHK-
o £ (x) = 2 -3x
x—-2

OTBeT:

B3. Haiinute 3HayeHUe X, IpU KOTOPOM Ha oTpe3ke [2; 4]
dyskuus f(x) = —x* + 2x + 3 UMeeT HauGoJblLLIee 3HAYCHIIE.

OTBeT:

B4. Onpenenure 4yrcio MPOMEXYTKOB, Ha KOTOPBIX (DYHKILIMS
F) = G +4)(x— 1) (x+2)(x—3) (x+5)
MPUHUMAET MOJOXUTEJIbHbIE 3HAUSHUS.

OTBeT:

C1. UsBectHO, uTO (pyHKLMS ¥y = f(x) ueTHass u f(-3) = 2.
Haiigure Benuuuny 11 — 2£(3) + 4f(-3).

OTBeT:

C2. I1pu Kakux 3HaYeHUSIX X PYHKIIMS

3x—x* -2
T0)= 5 5

MIPUHUAMAET OTpULIaTeIbHbIE 3HaUYeHUS?

OTBeT:




TecT 2. OCHOBHbIE CBOMCTBA QYHKLUMN
BapwuaHT 2

B1. BribepuTe cpenu npemiokeHHbIX (PYHKIIMI BO3pacTaro-
1LIyI0 Ha 00JIaCTH ONpeesieHusl, HaliauTe 1J1s1 Hee f(—2) u 3a-
MMUIIINTE 3TO 3HAYCHUE B OTBET.

3

a) f(X) = :;
0) f(x)=7x-3;
B) f(x)=2x>—5x+ 1.

OTrBeT:

B2. Ha orpeske [-2; 1] HaiiguTe HauOOJbIIee 3HAUCHUE

-3
dynkmn f(x) = 3); 7

OTBeT:

B3. Haiinure 3HayeHue X, IpU KOTOpOM Ha otpeske [1; 3]
dyskuus f(x) = x? — 8x + 3 UMeeT HauMeHbllIee 3HAYCHME.

OTBeT:

B4. Onpenenure 4yrcio MPOMEXYTKOB, Ha KOTOPBIX (DYHKILIMS
F) = (2 + D(x+2)(x+5)* B -x)(x—5)
MPUHUMAET OTpULIATEIbHbIC 3HAYEHUS.

OTBeT:

C1. UzBecTHO, yTO (pyHKIMUS ¥ = f(x) HeueTHast U f(-2) = 3.
Haiigure Benmuuuny 15 — 3/(2) + 4f(-2).

OTBeT:

C2. I1pu Kakux 3HaYeHUIX X PYHKIIMS
x> —4x? - 5x

f(x)=
x> —6x+5
[IPUHUMAET [OJOXUTEIbHbIE 3HAUYEHU?

OTBeT:




TecTt 3. N'padukm GyHKUMNA
BapwuaHT 1

B1. I'pacduk nuHeitHoN GYHKUNUM Yy = ax + b TPOXOIUT Yepes
touku A(—1; =5) u B(2; 4). Haitnute K03 GULMEHT a.

OTBeT:

B2. I1pu KakoMm 3HAYEHUU X TIepeceKaroTcst rpaduku pyHK-

2_
umit f(x) = X +§5

ugx)=3x+7?

OTBeT:

B3. Haiinure koadhduiiMeHT ¢ mo npencTaBieHHOMY Ha pU-
cyHKe rpaduKy GYHKLIIH y = ax’ + bx + c.

OTBeT:

B4. I'paduk pyskuum f (x) = Lz MPOXOIUT Yepe3 TOUKY
x pa—

A(4; —4). Haitnute 3HaueHue f(-2).

OTBeT:

C1. I1pu xakoM 3HaYeHUU a rpauKu GYHKIUK f(xX) =ax+ 5
ng(x) =|x+ 2| + 3|x — 1| uMeroT 6ECKOHEYHOE MHOXKECTBO
o01IMX TOueK?

OTrBeT:

C2. 3apaiite popMynoii GyHKIINIO, NU300paKeHHYIO Ha PU-
cyHKe 3agayu B3 (1. e. onpenenure Ko3hbULIMEHTHI a, b, ¢).

OTBeT:
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TecTt 3. N'padukm GyHKUMNA
BapwuaHT 2

B1. I'pacduk nuHeitHOM GYHKUNUY y = aX + b TPOXOIUT Yepes
touku A(-2; 1) u B(1; -5). Haiinute K03 GULMEHT a.

OTrBeT:

B2. [Tpu kakoMm 3HaYeHUU X TIepeceKaroTcs rpaduku hyHK-

2
it f(x) = 36_’6“ W g(x) = 2x+3?

OTrBeT:

B3. Haiingure ko3 dUIIMEHT ¢ Mo mpeacTaBIeHHOMY Ha pU-
cyHKe rpaduKy GYHKLIHIHU y = ax’ + bx + c.

OTrBeT:

B4. I'paduk byHkmm f (x) = 1L MIPOXOJOUT YEPE3 TOUKY
-X

A(=2; 2). Haitnute 3HaueHue f(3).

OTrBeT:

C1. ITpu kakoM 3HaYeHUU a rpacuku GyHKUIM f(x) =ax+7
ng(x) =|x+ 3| +2|x — 2| uMer0T 6ECKOHEYHOE MHOXECTBO
o01IMX Touek?

OTrBeT:

C2. 3anpaiite hopMynoit GyHKILNIO, U300pakeHHYIO HA pU-
cyHKe 3agayu B3 (1. e. onpenenure KoahbULIMEHTHI a, b, ¢).

OTBeT:

11



TecT 4. O000OLWIEHME TEeEMBI
«4Yucnosblie GyHKLUUMN U UX CBOUCTBA»

BapwuaHT 1
B1. Ing pyHkuum f(x) =3x? —4x + 5 + 4x — 2 HaiinuTe
3HaueHue f(2).

OTrBeT:

B2. Haubombiee 3HaueHue ¢pyHKIMU f(x) paBHo 3. Halinute
HauOoJIblllee 3HaUYeHUE yHKIMH y = 2f(x) — 1.

OTrBeT:

B3. Halinute HanMeHblliee 3HaYeHre GyHKIUU f(xX) =5 — 2x,
ecu D(f) = (-3; 4].

OTrBeT:

B4. OnpenenuTe 4UCIo TPOMEXYTKOB BO3pacTaHUs (YHKIIUU

OTBeT:

B5. ®ynkmusa f(x) yosiBaeT Ha rpoMexyTke [-2; 10]. Yka-
KUTE JJIMHY TIPOMEXyTKa yobiBaHUS pyHKLMU y = f(3x) + 5.

OTBeT:

B6. ®yukuus f(x) HeuetHas, u f(3) =—4. Haiinute 3HaueHMe
dyHkumu y = 2f(x) — 6 B Touke x = —3.

OTrBeT:

B7. Pemurte ypaBHeHue f(x) = g(x), ecau f(x) = 3x — 2
ng(x)=+v2x -1

OTBeT:

B8. CKoJIbKO LIeJIbIX YMCENT BXOIUT B 00JIACTh ONpeAcaecHUS
2x -3 9
x+1

dynkumnm f(x) =3 -2x - x> +

OTBeT:
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C1. U3 pyHKUMI BEIGEpUTE HEUETHYIO, HAIUTE HANOOIb-
IIKUA KOpeHb ypaBHeHUs f(x) = 0 U 3aHecHUTe 3TO 3HAYEHUE
B OTBET.

a) f(x)=3x>+6x;
6) f(x) =X’ = 5]x];
B) f(x) =x" - 3x|x|.

OTBeT:

C2. UsBectHO, uTO PpyHKLUS ¥y = f(x) ueTHas u f(-4) = 3.
Haiigure Benuuuny 10 — 31(4) + 2f(—4).

OTBeT:

C3. INocrpoiite rpacduk GyHKUUU y = f(x), rae
1 %xz, ecan |x| < 1,

f(x)=42

x* -1, ecau |x| > 1.
YKaxkuTe TPOMEXYTKU BO3pacCTaHUsI (PyHKIIHH.

OTBeT:

C4. [Tpu Kakux 3HaAYEHUSIX M ypaBHEHUE |x2 -2x-3|=m
HMMeeT YeThIpe Pa3IuIHbIX KOpHs?

OTBeT:
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TecT 4. O000LLEHNE TEMDI
«4Yucnoeblie PYHKLUN U UX CBOMCTBA»

BapwuaHT 2
B1. ns dynkumu f(x)=+v2x" +x -5+ 2x — 3 Haiinute
3HaueHue f(3).

OTrBeT:

B2. HaumeHnbliee 3HaueHre pyHKLIMU f(x) paBHO 2. Halinute
HauMeHblee 3HaueHue GpyHkuuu y = 3f(x) — 2.

OTBeT:

B3. Haiigure HanGonblee 3HaueHUe GyHKLIUU f(x) =3 + 4x,
ecnu D(f) = (=2; 3].

OTrBeT:

B4. Omnpenenure 4ncaio IpOMeXYTKOB YObBIBaHUS (DYHKIINA
7
S (x)=

3-x
OTrBeT:

B5. ®yukuus f(x) Bo3pacTaeT Ha IpoMexyTKe [—4; 8]. Yka-
KUTE JJIMHY TTPOMEXYTKA Bo3pacTaHus pyHKumn y = f(4x) —7.

OTrBeT:

B6. ®yukuus f(x) uetHas, u f(-2) =-3. Haiinute 3HaueHUe
byHkuum y = 5f(x) + 8 B Touke x = 2.

OTBeT:

B7. Pemiute ypaBHeHue f(x) = g(x), ecnu f(x) =2x—1u
g(x)=Vax+1.

OTBeT:

B8. CkoibKo 1IeIbIX Ynces BXOOUT B 00J1aCTh OIIpeacICHUA

dynkumn f(x) =2+ x - x* +4_)1C?

OTBeT:
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C1. U3 ¢pyHKLMI BEIOEPUTE YETHYIO, HAAUTE HAUMEHbBIIUIA
KOpeHb ypaBHeHUs f(x) =0 1 3aHecHTe 3TO 3HaYeHUE B OTBET.

a) f(x) =4x* — 4x%
6) f(x) =x"—3x]|x];
B) f(x) =x" — 5x|x|.

OTrBeT:

C2. U3BecTHO, uTO (pyHKIUS ¥ = f(x) HeueTHast U f(-2) =4.
Haiinure Benmmuuny 8 — 3f(-2) — 2f(2).

OTrBeT:

C3. Ilocrpotite rpacduk GyHKUMU y = f(x), rae
2x* -2, ecin x| <1,
f(x)= )
1-x*, ecu |x| > 1.
YKaxkuTe MpOMEXYTKHU BO3pacTaHUsl (PYHKIINN.

OTrBeT:

C4. Ilpu KaKkux 3HAYEHUSIX M ypaBHEHUE |—x2 -2x+8|=m
HMMeeT YeThIpe Pa3IuYHbIX KOPHs?

OTBeT:
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TecT 5. OCHOBHBIE
TpUroHometTpuueckue popmynbl

BapuaHnTt 1

B1. Haiinute 3HauyeHMUE BhIpaxKeHUS
3tg45° — /3 ¢ctg60° + 4sin 30°.

OTBeT:

B2. Beruncaure 3Ha4eHUE BBIPAXKEHUST

8 T i 3rn
—cos— — 7sinm + V2sin— + 2ctg—.
6 V2sing +2cte

NG

OTrBeT:

B3. Haligute 3HaueHUe BbIpaxkeHMsI 82 (cos’x — sin’x) pu

i

X =—.
8

OTBeT:

yis
B4. Boruucnure 3HaueHue BoipaxkeHus 13cos| — — o |, eciu

12 i
cosoo=—mnuoe|——; 0]
13 2

OTBeT:

C1. U3BecTHO, 4TO ctg(g - oc) =-3uo e (g, n). Haiinure

cosa.

OTBeT:

. 3sin® x — 2sinxcosx + 1
C2. Haiinute 3HaueHUE BhIpAXKEHUSI

. 9
2cos’ x +sinxcosx + 3
3sinx+cosx 7

€CJIM U3BECTHO, YTO ———————— = —.
sinx +2cosx 4

OTrBeT:
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TecT 5. OCHOBHBIE
TpUroHometTpuueckue popmynbl

BapwuaHT 2

B1. Haiinute 3HauyeHME BhIpaXKeHUS
5ctg45° —/3tg60° + 8sin 30°.

OTBeT:

B2. Beruncaure 3HaueHUE BBIPAXKEHUST

10 . = T s 3n
L sin= + 8cos— + 32 cos— + 5te 2.
sn13 cos cos g

V3

OTrBeT:

B3. Haiinute 3HaueHue BbIpaKeHUS 83 (sin’x — cos*x) mpu

T
xX=—.

12
OTBeT:

. (T
B4. Bouunciure 3HaYeHNE BEIpaXXKeHU 26 sm(— + oc), ecnu

. 5 3n
sinoo=-—muoe|m—|
13 2

OTBeT:

C1. U3BecTHO, 4TO tg(g - oc) =-2uo e (—g; O). Haiinure

sina.

OTBeT:

. 2sin’ x + sinxcosx + 3
C2. Haiinute 3HaueH1Ee BhIpaXKeHUSI

. b
cos? x + 2sinxcosx + 1
sinx +2cosx _ 5

€CJIM U3BECTHO, 4YTO —————————— = —,
2sinx + cosx 4

OTrBeT:
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TecT 6. MpeoOpa3oBaHue
TPUroHOMETPU4YECKUX BbIPpaXKeHUun

BapuaHnTt 1
B1. Haitnute 3HaueHue BoipaxkeHus 4 cos 750°ctg 390°.

OTBeT:

B2. Berunciaure 3Ha4eHUE BBIPAXKEHUS

3tglln + sin“?Tn + cosm.

OTrBeT:

B3. Haiinute 3HauyeHMEe BhIpaXKeHUS
tg(j%7t - 4(x)tg(5n +40) + 2cos(377t + oc),
ecmu sina=0,2.

OTBeT:

B4. U3BecTHO, 4TO cos(%t + oc) =-0,6uone (0;%). Haiinn-

Te cos (5 + a).

OTrBeT:

C1. Haiinyte HauMeHbIINMI MOJOXUTEIbHBINM KOPEHb ypaB-
Tn ) _N10-2V2

HeHud sin| — — 3x _—
( 2 254

OTBeT:

C2. 13BecTHO, 4TO Sina — cosa = a. HalignTe 3HaYeHEe BbI-
paskenust sin® a + cos* ..

OTBeT:
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TecT 6. MpeoOpa3oBaHue
TPUroHOMETPU4YECKUX BbIPpaXKeHUun

BapwuaHT 2
B1. Haiinute 3HaueHue BbipaxeHus 2sin420° tg240°.

OTBeT:

B2. Berunciaure 3Ha4eHUE BBIPAXKEHUS

SCtggn + 2cos¥ + 2sinm.

OTrBeT:

B3. Haiinute 3HaueHNe BBIPAaXKEHNUS
2ctg(9m — 50)ctg (% + 5(1) —sin (5; + oc),
ecau cosa=0,3.

OTBeT:

B4. N3BecTHO, YTO sin(%t + oc) =0,8uo e (0;%). Haiinure

sin (57t + Q).

OTrBeT:

C1. Haiinyte HauMeHbIIUMI MOJOXUTEIbHBIN KOPEHb ypaB-

(515 ) J6 =242
HeHus cos| — +4x |[= ————.
2 23-4

OTBeT:

C2. 13BecTHO, 4TO Sina + cosa = a. HalignTe 3HaYeHE BbI-

paxeHUuAa Sil’l3 o+ COS3 Qa.

OTrBeT:
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Tect 7. PyHKUMM Yy =SINX N Yy = COSX
BapuaHnTt 1

B1. Haiinute 3HaueHue GyHKIMUU y = 2sin(x - %) + 4 ipu

47
X =—.

3
OTBeT:

B2. Onpenenute HauMeHbllee 3HaYeHne QyHKIMK ¥ = 10 cosx

[ T 4n]
Ha OTpesKe | ——; — |.
12" 3

OTrBeT:

B3. Haiinute Hanbosbllee 3HayeHUE PYHKLIMU

y = 3sin(4x —£)+6.
15

OTrBeT:

B4. Onpenennte 0CHOBHOM nepuoa (pyHKIIUN

y = 7cos(£x +E]—3.
2 6

OTrBeT:

C1. I'papuuecku pemure ypaBHEHUE
2sinmx =|x| +|x—2|.

OTBeT:

C2. Haiigute, npu KaKux 3HAYEHUSIX TapaMeTpa a ypaBHEHNe
(15sinx—a —5)(15sinx + 2a — 5) = 0 UMeeT pOBHO JABa pellie-
HUS Ha mpoMexyTKe [0; 27T).

OTrBeT:
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